
 به نام خدا 

 روزانه  طرح درس

 گفت و گو با خدادرس:  ناعنو                                                                                                     هدیه های آسمانی نام کتاب:

               پسرجنسیت دانش آموزان:                                           نفر 40تعداد دانش آموزان:             ابتدایی             سومپایه تحصیلی: 

                                          خانم فاطمه امراللهی کوپائینام آموزگار:                                                                             دبستان شهید جهان ارا  نام مدرسه:

 

 اهداف کلی 
 گی گفت و گو با خدا و اهمیت آن در زندآشنایی دانش آموزان با مفهوم  

 علاقه و انگیزه در دانش آموزان برای برقراری ارتباط با خداایجاد 

 سگزاری در دانش آموزان نسبت به نعمت های الهیتقویت حس قدردانی و سپا

 

 اهداف 

 رفتاری 

 

 . ان ساده تعریف کنندگو با خدا را به زبو  مفهوم گفتد آموزان بتوانندانش  

 کنند. با خدا را در زندگی روزمره بیان  نمونه هایی از گفت و گو  آموزان بتوانند  دانش  

 و نیاز های خود را در گفت و گو با خدا بیان کنند. با استفاده از کلمات مناسب ، احساسات  د  آموزان بتوانندانش  

 زاری کنند. نعمت های الهی را شکر گآموزان بتوانند  دانش  

 

روش  

 تدریس

 پرسش و پاسخ 

 بحث گروهی

 قصه گویی 

 فیلم نمایش 

 فعالیت های خلاقانه 

 ابزار 

 و

وسایل  

 آموزشی

 

 پایه سوم ابتدایی هدیه های آسمانی کتاب  

 درسمرتبط با  تصاویر  

 درباره گفت و گو با خدافیلم کوتاه  

 کاغذ و مداد رنگی

 جعبه ای حاوی کارت های پیام های قرانی 

چیدمان 

 کلاس 

 

 بگیرند.دانش آموزان به صورت گروهی در میز های دایره ای شکل قرار  

 و خانه تزئین شود.فضای کلاسی با تصاویری از طبیعت ، مسجد  

 فته شود.ظر گریک میز برای نمایش وسایل آموزشی در ن

ارزشیابی  

 آغازین 

 زمان : 

 دقیقه (  5) 

 

 شود. می موزان پرسش هایی درباره خدا و نعمت هایش از دانش آ

 د. ت به خدا بیان کنناز دانش آموزان بخواهیم تا احساس خود را نسب



 سازی آماده

 و

 ایجاد انگیزه
 

 زمان:

 دقیقه (  5) 

    

 

 ه عظمت خداوند جلب میشود.ره زیبایی های طبیعت ، توجه دانش آموزان ببا پخش یک فیلم کوتاه دربا

 ق کنیم. رباره این موضوع تشویو دبا طرح پرسش هایی درباره نعمت های الهی ، دانش آموزان را به تفکر و گفت و گ

 

 زمان آموزان فعالیت های دانش  فعالیت های معلم 

با  و مفهوم گفت و گو کنیم میدرس را با نام خدا آغاز  

 میدهیم. خدا را به زبان ساده برای دانش آموزان توضیح 

سپس با استفاده از قصه گویی و نمایش فیلم ، دانش  

آموزان را با نمونه هایی از گفتگو با خدا آشنا میکنیم و  

میخواهیم که نمونه هایی را هم آنها   دانش آموزان از 

 مثال بزنند. 

 30 ند.دانش آموزان به پرسش های معلم پاسخ میده

 دقیقه 

 

 

دانش آموزان را به بحث گروهی درباره چگونگی گفت و  

 دا تشویق میکنیم. گو با خ

 در بحث های گروهی شرکت میکنند. دانش آموزان  

از دانش آموزان میخواهیم تا احساسات و نیاز های خود  

 را در قالب نقاشی یا نوشته برای خدا بیان کنند. 

شند یا متنی درباره احساس خود  دانش آموزان نقاشی میک

 نسبت به خدا می نویسند.

کارت های پیام های قرانی را بین دانش آموزان توزیع  

ا میخواهیم تا پیام مربوط به خود را  میکنیم و از آنه

 ه آن فکر کنند.بخوانند و دربار 

خود را میخوانند و درباره  دانش آموزان پیام های قرانی 

 آن فکر میکنند. 

 ارزشیابی پایانی :

 در درس آموخته اند ، صحبت کنند.از دانش آموزان بخواهیم تا به طور خلاصه درباره آنچه  

 له درباره خدا بنویسند.از دانش آموزان بخواهیم تا یک جم

5 

 دقیقه 

 تکلیف : 

ا های آنه ه آنها داده شده است ، سوال کنند و پاسخ دانش آموزان از اعضای خانواده خود درباره نعمت های الهی که ب 

 ند.را در دفتر خود یادداشت کن

 

 

 


